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Esclarecimento 26/06/2023 18:39:38
 
Informamos que recebemos questionamentos aos termos do Edital: Quantas casas decimais serão aceitas para cadastro?
0,01 ou 0,0001 Serão aceitas taxas zero ou negativas/desconto?

Fechar
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Resposta 26/06/2023 18:39:38
 
Segue manifestação: Quantas casas decimais serão aceitas para cadastro?0,01 ou 0,0001 Por se tratar de Sistema de
Registro de preço, o sistema aceita o lançamento de até 4 (quatro) casas decimais. Serão aceitas taxas zero ou
negativas/desconto? Sim, para o item referente ao Agenciamento, o valor poderá ser zero ou negativo, como admitido no
Acórdão nº 552/2008, Plenário.

Fechar


